



Ritacurile bandelor bulgare la frontiera Dobrogei

Telegrama d-lui Stambulischy către Tache Ionescu

D. Stambulischy, primul ministru bulgar a adresat d-lui Tache Ionescu o telegramă prin care guvernul bulgar se declară în contra luptelor clandestine organizate în bande, atacând frontiera Dobrogei și anunță că a ordonat măsurile cele mai severe în contra acestor bande suspecte.

Telegrama termină astfel: vă rog să-mi dați tot concursul spre a păzi frontierele.

Voi ține promisiunea mea pentru o înțelegere reală și sinceră pentru cele două popoare și pentru nimic în lume nu voesc ca sforțările noastre să rămână zadarnice.

Din Cavarna

Ca ocaziunea transferării d-lui Mandragiu, polițistul orașului nostru în aceeași calitate la Bazargic, populația cavarneză a înțeles că se manifestă simptomele de dragoste și recunoștință pentru d-lui Mandragiu, organizând o agitație la care au fost invitați toți funcționarii — și la care a luat parte tot ce oragă a avut mai select. — sub prezidenția d-lui Vasile H. P. Holciuc, mare proprietar și fost senator.

După mesă, d. Patruzele Athanasios, primarul orașului, într-o cuvântare bine simțită, spunea că sârbătorirea d-lui Mandragiu, nu este o simplă și obișnuită poliție ci manifestarea sinceră și entuziastă a populației pentru dragostea și recunoștința de care populația orașului este animată și recunoștința meritorilor, cinstiți și demnitari persoane în d. Mandragiu.

D. Vasile H. P. Holciuc, fost senator, în numele populației a vorbit în cuvântare și a înțeles că sârbătorirea d-lui Mandragiu pentru modul cinstit, demn și corect cu care a condus poliția orașului, cum și pentru înțelepciune și manea depusă la ridicarea lui.

Au mai vorbit d-nii Stavră Cristea, director de școală, în numele corpului didactic, N. Ionescu, administratorul plășii și I. Colic, secoler general al primăriei, în numele funcționarilor.

D. Mandragiu mulțumeste tuturor pentru merita cinstite ce i se face, spunând că în tot deama devotat carierei ce și-a ales, nu a căutat decât să-și facă datoria.

Este, pentru mine, a spus d. s. — această manifestare, cea mai mare recompensă la care m'as fi putut aștepta, și va fi un imbold mai mult pentru ca în viitor să nu mă abat dela datoria mea în poliția cinstită de 14 ani în poliția cinstită.

„Saedinie” Societ. Comercială pe acțiuni în lichidare.—Balcic

CONVOCARE În conformitate cu art. 39 din statutul societății noastre, se aduce la cunoștință

„SAEDINIE” SOCIETATEA COMERCIALĂ PE ACȚIUNI ÎN LICHIDARE BALTIC

Table with columns: ACTIV, Bilanșul încheiat la 31 Decembrie 1920, PASIV. Lists assets and liabilities.

CONTUL DE PROFIT & PIERDERE

Table with columns: DEBIT, Încheiat la 31 Decembrie 1920, CREDIT. Lists profit and loss items.

Lichidatori: N. Mitcov, Al. Iecorananski, Șt. Șteref, Șt. Dimitrov

Verificat și găsit exact, Contori: Șt. Zagorschi, Gh. Simeoni

BURSA CONSTANTA

Buletinul oficial de operațiuni pe ziua 22 Martie

Table with columns: Vânzător, Compozitor, Feiul mății, și Prețul % kgr. Lists market transactions.

CRONICA

Scandal.— Individul Manole Marinescu lucrător în port, tarmentat de bălaur, a provocat un scandal în berăria Carpați. Intervenind poliția scandalul a fost arătat.

Incercare de spargere.—Sergentul ce face pază pe strada Carol la un moment dat a observat că lacatul dela obloanele magazinului de încălziminte al d-lui G. Atanasof este rupt. Dând alarma și sosind la fața locului patronul prăvălii s'a constatat că nu s'e farase nimic, hoții în momentul când se apropia sergentul sau făcui nevăzuți.

Arrestat.—Individul Ilie Ionescu, bănuț de-a fi implicat în furturile din port, a fost arestat.

INFORMAȚIUNI

D. General Pătrașcu, comandantul corpului 5 de armată, însoțit de d. Lt.-Col. Popescu, comandantul jandarmeriei locale, au plecat azi dimineață la Dökelar, unde s'a produs alături atăcut sângeros al bandelor bulgare.

Reprezentanța Agenției de asigurări generale „Agricola”, continuă să fie condusă în localitate de către d-l Constantin N. Sarry.

La prefectura poliției din localitate se află vacante mai multe posturi de sergenți bine retribuiți.

Astăzi a sosit în portul nostru transilvănean Re D'Italia din America cu 530 transilvăneni cari se repariază.

Aflăm cu părere de rău că d. Colonel Ionescu-Dobrogeanu, distinsul nostru colaborator se află grav bolnav.

Comitetul Bursei de Comerț este convocat în ședința dela 25 Martie ora 5 p. m., având de rezolvat mai mult chestiuni la ordinea zilei.

Vase sosite la 21 Martie „Socrate” și „Mandros” sub pavilion Ellen, „Pomaron” sub pavilion Englez, „Macomer” sub pavilion Italian.

Vase plecate „Apostolos” sub pavilion Grec.

2. Descarcarea lichidatorilor și centozilor pe anul 1920.

Pentru a lua parte la adunarea generală ordinară, acțiunile se vor depune la sediul societății până la ziua de 19 Aprilie 1921 inclusiv.

Lichidatori Balcic 15 Martie 1921.

ILIE I. GABAY CONSTANTA Str. Negru Vodă 8 (lașugi Hotel Dalgă) REPRESENTANTUL GENERAL AL fabricii „Medea” a Soc. Industriei Răpicele Dobrogeane Capitala Lei 8.000.000 — Sediul Constanta

CARTA POSTALA Gatre țefi clienții și cunoșcuiți din Dobrogea Ce ocazia vizitei mele în străinătate, aducând un mare transport de mărfuri în altă de, branșa mea ca:

Fabrica de Lumânări Pentru Domni Comercianți și Epitropi de Biserici Sosindu-ne un transport de ceară, am redus, în vederea sărbătorilor, prețul lumânărilor astfel:

LA MAGAZINUL RALLI FRANGOPOL FI & C. ROMPAPA A SOSIT UNTDELEMN de Aivaly MĂSLINE de Volo HALVA de Adrianopol SARDELE Franțuzești în cutii ZAHAR etc., etc.

LA SAPIRA ASORTIMENT DE ALTOI din diferite SPECII DE POMI FRUCTIFERI din cele mai renumite. Populiera din România Mare precum și Arburi pentru Grădina și diferite specii de Viță Americană toate alătate.

N. GHEORGHIU & Co. — CONSTANȚA — Birou și Depozit de Materiale Feroviară în (lașugi Vahar București).

„VICTORIA” SOCIETATE ANONIMA De Asigurări generale și incendii în București Agenția Generală pentru întreaga Dobrogea Casa de Import-Export

ANTREPOZITE Speciale pentru Depozitari de Mărfuri — Se primesc spre vânzare orice fel de mă — Agenția Principală a Societății de Asigurare „GENERALA” Comisari de averii Soc. de Transport „Dagona”

SPIRO I. MACRI Birou Central Constanta Piața Independenței 25.—Telefon Magazin de desfacere la A. P. TRAMUNDANAS & Co. Str. Carol 105

FABRICA DE LUMÂNĂRI T. SANDULESCU-FOCSANI SUCURSALA CONSTANȚA Aduc în cunoștință onor. clienților că pot găsi orice asortiment de lumânări mici și mari cu prețuri reduse cu 5% decât oriunde

NAȚIONALĂ Soc. de Asigurări Generale REPRESENTANȚA PRINCIPALĂ — CONSTANȚA — CU SEDIUL LA Banca Generală a Țării Românești

AGRICOLA Societate Anonimă de Asigurări Generale Capital Statuar 10.000.000 lei ASIGURĂRI: VIAȚĂ, ACCIDENTE, INCENDII, GRINDINA

CUE DE SĂRMĂ BELGIENE de toate dimensiunile, în pachete de 5 kilo, țesut de 25 kgr. Lei 10 kgr. Cap de mort, butoaie mari LEI 10 Kgr.

General Dr. Urdăreanu C. SPECIALIZAT LA PARIS pentru Boala de ochi și urechi

S. Panaitescu Casă de Comerț IMPORT-EXPORT Agentură și Comision — BAZARGIC — 102